Jautājums 1
Logaritmiskā vienādojuma   lg 4x = - 1/3   definīcijas apgabals ir:

Izvēlieties vienu:

[image: image1.wmf]a. 4x < 0

[image: image2.wmf]b. x < 0

[image: image3.wmf]c. x > 0

[image: image4.wmf]d. x = 0

Jautājums 2
[image: image5.png]Logaritmiska vienadojuma loy/3 (X2 +3x ) = - 1 definicijas apgabals ir ( megini atrisinat uz kadas lapinas, bet ne mini ) :




Izvēlieties vienu:

[image: image6.wmf]a. [image: image7.png]X €(~00; +00)




[image: image8.wmf]b. [image: image9.png]X € (=o0; = 3)U(0; +o0)




[image: image10.wmf]c. [image: image11.png]x€(-3;0)




[image: image12.wmf]d. [image: image13.png]X€ (= 05 0)U (3 + )




Jautājums 3
Logaritmiskā vienādojuma  log2 x = 3  atrisinājums ir:

Izvēlieties vienu:

[image: image14.wmf]a. - 8

[image: image15.wmf]b. 8

[image: image16.wmf]c. 9

Jautājums 4
Logaritmiskā vienādojuma   log2 ( x + 4 ) = 4   atrisinājums ir ( mēģini vienādojumu risināt, ne minēt) :

Izvēlieties vienu:

[image: image17.wmf]a. - 20

[image: image18.wmf]b. 12

[image: image19.wmf]c. 16

[image: image20.wmf]d. 20
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